
Қалдықпен бөлу
№  117 сабақ 



7:3=
Жауабы: 2 қорап, 1 тəтті нан қалды.

Кондитер цехында 7 тəтті нанды əр қорапқа 3-тен салды. 
Неше қорап болды?

2

   Неше тəтті нан қалды?

 (1 қалдық)



10 жаңғақты ағайынды 2 балаға теңдей бөліп беру керек. 
Əр балаға неше жаңғақтан тиеді?  

Неше жаңғақ қалады?

(0 қалдық)= 5: 2 10



10 жаңғақты 3 балаға теңдей бөліп беру керек. Əр балаға неше 
жаңғақтан тиеді? Неше жаңғақ қалады? 

(1 қалдық)= 3: 3 10



10 жаңғақты 4 балаға теңдей бөліп беру керек. Əр балаға неше 
жаңғақтан тиеді? Неше жаңғақ қалады?    

 
(2 қалдық)= 2: 4 10



Есте сақта!

əрқашанда        
БӨЛГІШТЕН

КЕМ БОЛАДЫ.

ҚАЛДЫҚ

9 :    = (1 қалдық) 42 ⋅–9 2

  10 :    = (2 қалдық) 42 ⋅–10 2

   11 :    = 4⋅–11 2

 12 :    = 43 ⋅–12 3

(3 қалдық)2
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(0 қалдық)


